
泉中央老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　134名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=134)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

ピアノコンサート

ウクレレ教室

昼食会

ヨガ

軽体操

カラオケ、童謡

ピアノ演奏
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Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

人数制限をして各種の行事を行ってほしい。

いつも気持ちよく利用させていただいています。エアコン設置希望。

仙台の老福センターの中では最も満足出来ると思う。

手洗い所がトイレ以外にもあるといいです。

職員の方の対応がいい。

①大変清潔である。清掃が行き届いていて気持ち良い。②職員の応対が親切で行き届いている。③トイレは清掃が行き届い
ているが、設備が古いので、暖房も含めてトイレ、手洗部分を改装してほしい。

清潔である。

職員がとても優しくて気がきく。運動サークルを増やしてほしい。

職員の皆さんの対応すばらしいです。いつも感謝しております。

職員さんがとても親しみやすく声がけして下さるので、とても良かった。

お風呂の座台について、もう1台低座台を増やしてほしい。

大変満足していますので、今後とも継続してください。

現在については充分満足できる。6月以降位にコロナが落ち着いたら、くつろげる部屋が欲しい。

慣れた方が多く、職員の方が温かい。

明るくて親切です。

職員の方々、親切に対応して頂きお世話様です。

教室の参加費がとても安いうえに、道具一式貸してもらえる点が良いです。終了後みんなで掃除するのも良い取り組みです。

職員さんが明るくて話しやすい。

いつも笑顔で迎えてくださって心からありがとうございます。

マイクの本数を増やす等のコロナ対応をして、カラオケ等の再開を希望します。

職員の対応が親切でした。ありがとうございます。コロナでもっと何かできることがあれば嬉しいです。

気が休まる。楽しいことが増えますように。

気軽に来れる。


